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ПЕДАГОГІЧНА СПАДЩИНА: 

ЗАХАРЕНКО ОЛЕКСАНДР АНТОНОВИЧ

                             
Сокирко О.М. – створив нову систему громадянського, сімейного та трудового 

виховання, на практиці реалізував ідею школи-родини, школи, життя якої тісно 

перепліталося з життям села, його історією. Пошукова робота учнів 

спрямовувалася на дослідження родоводу і результатом цієї роботи стала 

«Енциклопедія шкільного роду» (в 4-х томах), видана у 2000 році. 

Разом з дітьми та їх батьками Олександр Антонович перетворив звичайну 

сільську школу у школу-комплекс, яка забезпечувала розвиток учня не гірше, а 

за багатьма показниками і значно краще, в порівнянні з міськими школами. 

У Сахнівській школі з ініціативи О. А. Захаренка та завдяки спільним 

зусиллям батьків і громадськості, були побудовані навчально-спортивний 

комплекс, танцювальний зал, ігрові кімнати, басейни, культурно-музейний 

центр, обсерваторія, створено музей села, започаткована шкільна 

багатотиражна газета. Визнанням оригінальності і новизни педагогічних ідей 

О. А. Захаренка стало те, що після його смерті (30 квітня 2002) Сахнівській 

школі було надано офіційний статус «Авторська школа О. А. Захаренка» (2002). 

У 2007 році Міністерством освіти і науки України запроваджено нагрудний 

знак нагрудний знак «Олександр Захаренко». 

За час трудової діяльності Олександр Антонович неодноразово обирався 

депутатом різних рівнів - від сільської Ради до Верховної Ради СРСР (1986–

1991). 

Неодноразово відзначався державними нагородами: медалями «За трудову 

відзнаку», «За доблесний труд», медаллю А. С. Макаренка, орденом Леніна, 

знаком «Відмінник освіти СРСР», орденом «Знак Пошани», має почесне звання 

Заслужений учитель УРСР" (1974), почесне звання «Народний учитель СРСР» 

(1983). 

У 1989 р. О. А. Захаренко був обраний членом-кореспондентом Академії 

педагогічних наук СРСР, а через три роки його було призначено академіком-



засновником Академії педагогічних наук України (1992). У 1999 році 

Олександра Антоновича обрано дійсним членом Російської Академії освіти. 

 

 



 

 



 

 

 

 


